SAMANN

make a difference.

Augbananlalung

SAMANN LAUFGITTER PREMIUM 100X 100 CM
HL-L100
AUSGABE 12/2022




WICHTIG! FUR SPATERES NACHLESEN AUFBEWAHREN!

- ES DURFEN KEINE GEGENSTANDE IM LAUFGITTER LIEGENGELASSEN WERDEN, DIE DAS KIND ZUM HOCHSTEIGEN BENUTZEN KONNTE, ODER DIE EINE GEFAHR
ZUM ERSTICKEN (PLASTIKTUTEN) BZW. STRANGULIEREN DARSTELLEN.

" - ALLE ANGESCHRAUBTEN VERBINDUNGEN AM LAUFGITTER MUSSEN IMMER RICHTIG ANGEZOGEN SEIN. KONTROLLIEREN SIE STANDIG ALLE TEILE, DA SONST
VERLETZUNGEN (Z.B. EINKLEMMEN DER FINGER) ENTSTEHEN KONNEN.

- DAS LAUFGITTER IST VON OFFENEN FEUERQUELLEN ODER STARKEN HITZEQUELLEN UNBEDINGT FERNZUHALTEN
(HEIZSTRAHLER, OFEN, KAMINE),

- ES DURFEN KEINE GEGENSTANDE UBER DAS LAUFGITTER GELEGT WERDEN, ES SEI DENN DIESE SIND EXTRA DAFUR AUSGEWIESEN (BETTHIMMEL,
SPIELZEUGE).

F 4
- DAS LAUFGITTER DARF NICHT IM FREIEN VERWENDET WERDEN, DA UMWELTEINFLUSSE DIE FESTIGKEIT DES LAUFGITTERS NEGATIV BEEINFLUSSEN KﬂNNEN.i 4

- BEIM KIPPEN ODER HOCHSTELLEN DES LAUFGITTERS DEN BODEN VORHER HERAUS NEHMEN, DA DIESER SONST HERAUSFALLT UND SOMIT EINE
VERLETZUNGSGEFAHR DARSTELLT!

- DAS LAUFGITTER DARF NICHT OHNE BODEN VERWENDET WERDEN.

- WENN EIN TEIL DES LAUFGITTER BESCHADIGT, ZERBROCHEN ODER ABGENUTZT IST BZW. FEHLT, DARF DAS LAUFGITTER NICHT MEHR VERWENDET WERDEN!
ERSATZTEILE DURFEN AUSSCHLIESSLICH NUR VOM HERSTELLER BEZOGEN WERDEN!

- DAS LAUFGITTER DARF NICHT ZWECKENTFREMDET WERDEN (NUR ALS LAUFGITTER FUR BABYS UND KLEINKINDER VERWENDBAR)!
- MATRATZEN DURFEN NICHT UBEREINANDER GESTAPELT WERDEN UND NICHT MEHR ALS 6 CM DICKE BESITZEN.

- DAS KIND DARF NIEMALS UNBEAUFSICHTIGT IM LAUFGITTER BLEIBEN.

GEBRAUCHSHINWEISE

- DIESES LAUFGITTERIST FUR KINDER BIS ZU EINEM MAX. GEWICHT VON 15 KG GEEIGNET.
- ZUR REINIGUNG NUR EIN MIT WARMEM WASSER ANGEFEUCHTETES TUCH VERWENDEN (KEINE SEIFE UND SONSTIGE REINIGUNGSMITTEL)
- DATEN ZUR IDENTIFIKATION (DATUM, ARTIKELBEZEICHNUNG, HERSTELLERANGABEN) FINDEN SIE AUF DER BODENUNTERSEITE.

- VERWENDEN SIE NUR VOM HERSTELLER GEPRUFTES UND ANGEBOTENES ZUBEHOR!

- NUTZBAR VON 0-24 MONATE

E-Mail: service@laufgitter-baby.de WhatsApp: +49 (0) 17643325141

Telefon: + 49 (0) 66561378



4 GITTERSEITEN 2 GEPOLSTERTE BODENPLATTEN
4 BODENTRAGERLEISTEN (JE 99 CM LANG) 8 SCHRAUBEN M6X40 MM

12 HOLZKLAMMERN 12 HULSENMUTTER M8

4 ROLLEN 12 SCHRAUBEN M6X25 MM

4 ROLLENHALTERUNGSSTIFTE 1 SECHSKANTSCHLUSSEL

Nimm zunachst eine Gitterseite ohne Gewinde-
einsatz und verbinde sie mit einer Gitterseite mit
Gewindeeinsatz. FUr das Zusammenschrauben der
beiden Seitenteile verwendest du die Schrauben
des Typs M6x40 mm (die langeren Schrauben).
Wiederhole diesen Schritt, bis alle vier Gitterseiten
. . piz oty
miteinander verbunden sind. “ll “ 1) VIEERY| I”””
| ) | i
Bitte verwende fur das Zusammenschrauben der ;‘l'll I
Seitenteile nur den mitgelieferten

Sechskantschlussel und ziehe die Schrauben nur
handfest an (keinen Akkuschrauber verwenden!). )

_

Drehe das Gestell nun auf den Kopf und befestige
die vier Rollenhalterungsstifte, indem du diese
durch Drehen im Uhrzeigersinn mit dem Laufgitter
verschraubst.

AnschlieBend nimmst du eine Rolle und drickst
diese mit der Offnung auf den Rollenhalterungs-
stift, bis ein "Klick" zu horen ist.

Zum Feststellen der Rollen drtckst du den
geriffelten Bereich der Rolle einfach nach unten,
bis ein "Klick" zu hdéren ist. Durch Ziehen nach oben
entriegelst du die Bremse. Bitte verschiebe das
Laufgitter niemals mit angezogenen Bremsen.




Montiere anschlieBend die stufenlose
Hoéhenverstellung, indem du die Holzklammern
miteinander verbindest.

Die Héhenverstellung wird an den beiden Gitterseiten
ohne Rollen montiert.

Die H6he kannst du ganz individuell nach deinen
Wunschen einstellen. Beachte jedoch immer den
Mindestabstand von 30 cm von der Liegeflache zur
Oberkante des Laufgitters.

Nimm am besten einen Zollstock zur Hilfe.

Die 3 Klammernpaare werden am 2. und 3. Rundstab
von links und rechts und in der Mitte am 8. und 9.
Rundstab montiert.

Um die Holzklammern miteinander zu verbinden,
nimmst eine Holzklammer, steckst 2 Hulsenmuttern
hinein (1.) und platzierst die Klammer auf der
Innenseite des Laufgitters (2.).

Stecke nun eine weitere Holzklammer von auBBen
dagegen und fixiere die Klammer mit Hilfe der M6x 25
mm Schrauben (3.). Verwende zum Festziehen der
Schrauben den mitgelieferten Sechskantschlussel.

Wiederhole diese Schritte auf der gegen-
Uberliegenden Seite.

Lege nun die vier Bodentragerleisten auf die
stufenlose Hohenverstellung auf.

Die Bodentragerleisten werden am 2. Rundstab
von links und rechts und in der Mitte am 8. und
9. Rundstab platziert.

Lege anschlieBend die beiden Bodenplatten
parallel zu den Bodentragerleisten auf.

Tipp: Bei lackierten Modellen kann in den ersten
Tagen ein Knarren oder Quitschen auftreten.
Diese Gerausche entstehen durch das Reiben der
Folie an den lackierten Gitterstaben. Ziehe
einfach ein Spannbetttuch Uber die
Bodenplatten - damit verschwinden diese
Gerausche sofort.

Die stufenlose Hohenverstellung darf niemals
ohne Bodentragerleisten verwendet werden!



Dein Laufgitter freut sich jetzt auf den ersten Einsatz >
Bei Fragen zum Produkt kannst du dich gerne per Mail an
serivce@laufgitter-baby.de, per WhatsApp an +49 (0) 17643325141
oder ganz klassisch per Anruf unter +49 (0) 66561378 melden.

Wir wunschen dir viel Freunde mit deinem

gbimmm UW?(’(Z va\wuw:\



